
 
 

  مادة مدخل لإدارة الأعمال التصحیح النموذجي لامتحان
  

، مع في الخانة المناسبة) ×(من خلال وضع العلامة  ،)خطأ: (بـ أو) صحیح: (بـ أجب عن الأسئلة التالیة
  ):خطأ: (في حالة الإجابة بـ التبریرضرورة 

الاستعمالیة وقیمة  االفرق الموجود بین قیمتھعبارة عن  ما ھوالفائض الاستھلاكي لسلعة أو لخدمة . 1
 )ن2.50( .اتكلفتھ

  .    صحیح             

  الفرق الموجود عبارة عن  ما ھوالفائض الاستھلاكي لسلعة أو لخدمة  :التبریر   )ن01(.  خطأ             

  )ن1.50(. تھا التبادلیةقیمو الاستعمالیة اقیمتھبین                                  

یعتقد رواد مدرسة الإدارة العلمیة أن إدارة المؤسسة ملزمة باعتماد مبدأ دراسة الحركة والوقت لتحسین . 2
 )ن2.50(. إنتاجیة العمال ورفع معدلات الكفاءة

  )ن502.(.    صحیح             

  ............................................................................................... :التبریر.     خطأ             

                         .........................................................................................................  

أن جاذبیة الصناعة تزداد كلما ازدادت قوة عامل من عوامل  "Michael Porter"یرى المفكر . 3
  )ن2.50( .المنافسة الخمسة التي یتشكل منھا النموذج الذي توصل إلیھ، والمعروف بنموذج العوامل الخمسة

  .    صحیح             

  كلما  تزدادأن جاذبیة الصناعة  "Michael Porter"یرى المفكر  :التبریر   )ن01(.  خطأ             

  قوة عامل من عوامل المنافسة الخمسة التي یتشكل منھا النموذج  انخفضت                                

  )ن1.50(  .والمعروف بنموذج العوامل الخمسة الذي توصل إلیھ،                                

الغیر رسمي داخل المؤسسة كنتیجة لوجود تضارب بین مصالح العمال والموظفین ینشأ التنظیم . 4
  )ن2.50( .ومصالح المستھلكین والموردین

  .    صحیح             

  الغیر رسمي داخل المؤسسة كنتیجة لوجود تضارب بین ینشأ التنظیم  :التبریر   )ن01( .  خطأ             

  )ن1.50(   .المؤسسةإدارة مصالح و ظفینوالمو مصالح العمال                                 
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× 



الملكیة  معیار: ین أساسیین ھمایتم التفرقة بین المؤسسة الاقتصادیة والمرفق العام بالاعتماد على معیار. 5
  )ن2.50( .ومعیار تحقیق الأرباح

  .    صحیح             

  یتم التفرقة بین المؤسسة الاقتصادیة والمرفق العام بالاعتماد على  :التبریر   )ن01(.  خطأ             

  )ن1.50(   .توجیھ الإنتاجمعیار و تغطیة التكالیف معیار: ین أساسیین ھمامعیار                                

قرة إلى بیئة خارجیة تحولت بیئة أعمال المؤسسة الاقتصادیة خلال العقود الأخیرة من بیئة خارجیة مست. 6
  )ن2.50( .بسبب زیادة عدد المؤسسات وزیادة الإنتاج العالمي من السلع والخدمات ،شدیدة التغیر

  .    صحیح             

  تحولت بیئة أعمال المؤسسة الاقتصادیة خلال العقود الأخیرة من بیئة  :التبریر  )ن01(.   خطأ             

   عولمةو عولمة الأسواق: بسبب ،شدیدة التغیرقرة إلى بیئة خارجیة خارجیة مست                                

  )ن1.50(   .تسارع وتیرة الابتكارات التكنولولجیةو الإنتاج                               

تعتبر مرحلة التأكید على الجودة من أبرز المراحل التي مرت بھا إدارة الجودة، حیث یتم خلالھا تبني . 7
منتجات وخدمات ذات جودة مرتفعة، بالتركیز على الأنشطة المرتبطة بجودة نظام متكامل لضمان تقدیم 

 )ن2.50( .الإنتاج أثناء مرحلة التخطیط

  .    صحیح             

  منع وقوع الأخطاء المتسببة في على الجودة  تأكیدالمرحلة یتم في  :التبریر   )ن01(.  خطأ             

  عمل على تحسین الجودة بوضع تأكیدات الجودة الضعیفة للإنتاج، من خلال ال                             

  لى المنتج أو الخدمة وتصمیم العملیات الإنتاجیة والرقابة علیھا، بالتركیز على ع                             

  )ن1.50(   .مصادر الأنشطة، لضمان عدم تسببھا في الجودة الضعیفة                             

جودة التكلفة الأقل، ال: تساھم أربعة عوامل أساسیة في بناء المیزة التنافسیة للمؤسسة الاقتصادیة، ھي. 8
 )ن2.50(. المرتفعة، الاستجابة السریعة للزبائن، الوقتیة

  .    صحیح             

  ي بناء المیزة التنافسیة للمؤسسة تساھم أربعة عوامل أساسیة ف :التبریر .  خطأ )ن01(            

  ، ریعة للزبائنستجابة السالا، جودة المرتفعةال، التكلفة الأقل: الاقتصادیة، ھي                              

 )ن1.50(   .الابتكار                             
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